

Proxim na mezinárodních trzích - v tomto roce očekává růst obrátu i růst podílu exportu na celkovém obrátu firmy

Český rodinný podnik, společnost Proxim, specialista na výrobu chemických produktů pro domácnost, zahradu nebo potravinářský průmysl představil letos poprvé na veletrhu v Moskvě svoji produkci a služby. Prestižní moskevský veletrh Aquatherm přinesl firmě mnoho kontaktů a obchodních vazeb. Veletrh byl hojně zastoupen, v letošním roce se ho zúčastnilo sedm set padesát vystavovatelů ze čtyřiatřiceti zemí světa. Proxim vystavoval své výrobky v sekci WORLD OF WATER & SPA, kde byly další firmy především z Ruska a Německa. Veletrhu v Moskvě předcházela prezentace Proximu také na veletrhu Aquanale v Kolíně nad Rýnem. Svoji obchodní politikou, a to i včetně expanze na mezinárodní trhy očekává firma v roce 2018 růst nejen obrátu, ale i růst podílu exportu na celkovém obrátu. Růst očekává právě v Rusku, ale také Německu a Švýcarsku. Již nyní tvoří export dvacet pět procent celkového obrátu firmy.

„Účast naší firmy na světových veletrzích hodnotíme celkově velice kladně,“ uvádí Ing. Jan Kroupa, Ph.D. mladší. „Na stánek v Moskvě k nám zavítalo velké množství návštěvníků, navštívilo nás mnoho firem s vážným zájmem o spolupráci, ale i mnoho stávajících zákazníků, kteří vyjadřovali vysokou spokojenost s našimi výrobky a žádali nás o rozšíření portfolia naší produkce, kterou bychom měli do Ruska vyvážet. Podobně hodnotíme i účast na veletrhu v Kolíně nad Rýnem. A to především s ohledem na očekávaný růst obrátu právě v Rusku, ale také v Německu a Švýcarsku. V roce 2018 očekáváme růst nejen obrátu firmy o cca 2-3 mil Kč, ale i růst podílu exportu na celkovém obrátu firmy, která již dnes činí 25%,“ dodává Jan Kroupa ml.



Přípravky firmy Proxim se staly díky své vysoké kvalitě oblíbenými i u provozovatelů velkých veřejných bazénů, v lázeňských domech a u majitelů soukromých bazénů nejen Čechách, ale i v řadě zemí celé Evropy. Výroba a distribuce chemických látek a přípravků je nesmírně náročným oborem, zvláště pak tehdy, jsou-li výrobky určeny i pro vyspělé zahraniční trhy. Vysoká kvalita dodávaných výrobků, zajištění náročných legislativních podmínek platících pro výrobu a skladování chemických látek a přípravků, splnění ekologických podmínek, spolehlivost a pružnost dodávek jsou v náročném konkurenčním prostředí samozřejmostí. Situace je o to složitější u menších firem, které musí všechny tyto požadavky splnit při omezeném počtu pracovníků.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: kateh@post.cz, tel.: 731 613 603

Tisková zpráva

Praha, 05. 03. 2018

Proxim

Proxim s.r.o. vyváží své výrobky do Německa, Rakouska, Švýcarska, Nizozemí, Litvy, Lotyšska, Maďarska, Moldávie, Ruska, na Slovensko a Ukrajinu.



Český rodinný podnik, společnost Proxim, je specialistou na výrobu chemických produktů pro domácnost, zahradu nebo potravinářský průmysl. Tyto výrobky jsou vhodné například k ošetření bazénů, jezírek, vířivek, ale i odpadů. Firma Proxim je výrobce kvalitních chemických výrobků, je vyhledávaným odborníkem a poradcem v péči o vodu, a to nejen v bazénech a jezírkách. Proxim oslavil 25 let na trhu a získal dvě významná ocenění jako rodinný podnik roku. Firma PROXIM uspěla v prestižní soutěži Equa bank Rodinná firma roku 2017, a to hned dvakrát. Získala Cenu veřejnosti a v hodnocení odborné poroty obsadila 3. místo v kategorii malých firem. Proxim s.r.o. je ryze českou společností založenou roku 1992. Je výrobcem a distributorem chemikálií a mezi zákazníky je známý především jako specialista na péči o vodu, mimo jiné díky portálu [Péče o vodu](#) a firemnímu e-shopu [Probazen.com](#). Společnost nabízí vlastní řadu specializované chemie pro bazény a zahradní jezírka, dlouhodobě spolupracuje s kanadskou společností Nviron Biosolutions v oblasti výroby enzymatických a bakteriálních přípravků šetrných k přírodnímu prostředí. Více na www.proxim.cz, www.probazen.com. Celý proces na www.peceovodu.cz.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: kateh@post.cz, tel.: 731 613 603